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TỜ TRÌNH
Về việc xin chủ trương đầu tư xây dựng công trình: 
Tiểu công viên TDP Vĩnh Hoà, phường Thạch Linh

        Kính gửi:    
	      - Thường trực HNND TP Hà Tĩnh;
      - UBND thành phố Hà Tĩnh;
      - Các phòng: TC-KH, QLĐT, VH.

Căn cứ Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14 ngày 13/6/2019;
Căn cứ Luật Xây dựng ngày 18/6/2014; Luật Xây dựng số 62/2020/QH14 về sửa đổi bổ sung một số điều của Luật xây dựng số 50/2014/QH13; 
Căn cứ Quyết định của UBND tỉnh: số 07/2020/QĐ-UBND ngày 26/02/2020 ban hành quy định một số nội dung về quản lý, thực hiện dự án đầu tư công trên địa bàn tỉnh; số 02/2023/QĐ-UBND ngày 05/01/2023 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 07/2020/QĐ-UBND; Quyết định số 28/2021/QĐ-UBND ngày 22/6/2021 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc ban hành quy định phân cấp một số nội dung về công tác thẩm định, tổ chức quản lý dự án đầu tư xây dựng và quản lý chất lượng công trình xây dựng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
[bookmark: _GoBack]Những năm gần đây, được sự quan tâm hỗ trợ của thành phố, hưởng ứng phong trào chung sức xây dựng đô thị văn minh nhân dân TDP Vĩnh Hoà đã ra sức xây dựng đạt chuẩn tổ dân phố mẫu. Hiện nay, nhà văn hoá TDP được đầu tư chỉnh trang trong phong trào xây dựng đô thị văn minh, nhưng khuôn viên nhỏ hẹp, thiếu không gian sinh hoạt công cộng. Phía Nam các di tích đã được UBND tỉnh xếp hạng di tích lịch sử văn hoá cấp tỉnh như Điện thờ Điện Trung, Nhà thờ họ Trương Quang là thửa đất số 184 và 201, tờ bản đồ số 16, bản đồ KTS (diện tích 207,6 m² do UBND phường quản lý và đất sản xuất nông nghiệp diện tích 936.8 m² của hộ gia đình bà Lưu Thị Thiện tại vị trí đối diện nhà văn hoá TDP). Để đảm bảo định hướng quy hoạch tuyến đường 18m qua khu dân cư hiện trạng đồng thời chỉnh trang cảnh quan, không gian đô thị là điểm sinh hoạt cộng đồng dân cư, trên cơ sở đề xuất của cử tri và tổ dân phố Vĩnh Hoà, Ban Quản lý di tích Điện Trung, Ban Trì sự dòng họ Trương Quang. Qua tổ chức kiểm tra, đánh giá hiện trạng cũng như quy hoạch hiện hành, UBND phường Thạch Linh nhận thấy việc khảo sát, xem xét cho chủ trương đầu tư xây dựng dự án Tiểu công viên TDP Vĩnh Hoà, phường Thạch Linh là thiết thực nhằm góp phần bảo tồn, phát huy những giá trị lịch sử, kiến trúc của các Di tích văn hoá cấp tỉnh.
Kính đề nghị HĐND - UBND thành phố Hà Tĩnh và các phòng: Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Văn hoá tạo điều kiện xem xét, quyết định./.

	Nơi nhận: 
- Như trên;
- TT ĐU, HĐND, UBMT TQ phường;
- Chủ tịch, PCT UBND phường;
- Công chức: TC-KT, ĐC-XD;
- Lưu: VT, XD-QLĐT.
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