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BÁO CÁO
Kết quả công tác kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa
văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn phường năm 2024

[bookmark: loai_1_name]Thực hiện Luật Ban hành văn bản QPPL, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản QPPL; Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định số 154/2020/NĐ-CP của Chính phủ ngày 31/12/2020 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP. UBND phường Thạch Linh báo cáo kết quả công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL năm 2024 trên địa bàn phường như sau:
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1. Công tác chỉ đạo, điều hành và các điều kiện đảm bảo cho công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL
1.1. Công tác xây dựng thể chế về kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL.
Triển khai Luật Ban hành văn bản QPPL, Nghị định số 34/2016/NĐ-CP và công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL đạt hiệu quả, UBND phường ban hành Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 23/03/2024 về thực hiện nhiệm vụ công tác tư pháp năm 2024, trong đó xác định công tác xây dựng, tự kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật nhằm tiếp tục triển khai thi hành hiệu quả Luật Ban hành văn bản QPPL, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản QPPL; Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định số 154/2020/NĐ-CP của Chính phủ ngày 31/12/2020 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP; Chỉ thị số 43/CT-TTg ngày 11/12/2020 của Thủ tướng Chính phủ về nâng cao chất lượng công tác xây dựng, hoàn thiện hệ thống pháp luật và tăng cường hiệu quả thi hành pháp luật. Tổ chức góp ý kịp thời, có chất lượng các dự thảo văn bản QPPL. Rà soát Luật; Nghị quyết của Quốc hội; Pháp lệnh, Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội; Lệnh, Quyết định của Chủ tịch nước; Nghị định của Chính phủ; Thông tư của Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang bộ ban hành trong năm 2024 để xác định nội dung giao HĐND, UBND quy định chi tiết thi hành. Tập trung xây dựng, trình ban hành các văn bản giao quy định chi tiết. Tiếp tục cập nhật kịp thời, đầy đủ các văn bản QPPL lên Cổng thông tin điện tử phường Thạch Linh và Cơ sở dữ liệu quốc gia về pháp luật để tạo điều kiện thuận lợi cho việc tiếp cận, tìm hiểu, áp dụng pháp luật của các cơ quan, tổ chức, cá nhân và công tác quản lý hệ thống pháp luật của cơ quan nhà nước. 
Đến nay, về cơ bản công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL thực hiện theo Kế hoạch. Căn cứ Luật Ban hành văn bản QPPL, Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/05/2016 của Chính phủ và Quyết định số 10/2018/QĐ-UBND ngày 06/04/2018 của UBND tỉnh, UBND phường chỉ đạo công chức Tư pháp thông tin đến các công chức chuyên môn các quy định liên quan đến công tác kiểm tra, tự kiểm tra Nghị quyết của HĐND, Quyết định của UBND phường, thông tin nội dung, các trường hợp tự kiểm tra, trách nhiệm tự kiểm tra, gửi văn bản kiểm tra, hồ sơ kiểm tra văn bản, xử lý văn bản trái pháp luật, kinh phí.
1.2. Về tổ chức bộ máy, biên chế; kinh phí
a. Về tổ chức bộ máy, biên chế
Công chức Tư pháp được giao nhiệm vụ tham mưu về tự kiểm tra, rà soát văn bản QPPL và kiểm tra theo thẩm quyền đối với văn bản QPPL do HĐND, UBND phường ban hành. Các công chức chuyên môn có liên quan phối hợp với công chức Tư pháp thực hiện công tác kiểm tra và rà soát văn bản QPPL. Về cơ bản, đội ngũ công chức phụ trách công tác này được kiện toàn, tập huấn, bồi dưỡng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.
b. Về kinh phí
Kinh phí được giao trong nguồn ngân sách địa phương năm 2024 bao gồm kinh phí hỗ trợ cho công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL; công tác PBGDPL, Công tác Hòa giải ở cơ sở và các hoạt động tư pháp khác.
1.3. Công tác tập huấn, hướng dẫn, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ.
Trong năm 2024, Công chức Tư pháp tham gia hướng dẫn, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL thông qua hội nghị phòng Tư pháp tổ chức.
2. Về công tác kiểm tra, xử lý văn bản QPPL
Thực hiện nhiệm vụ được giao, năm 2024 đã tự kiểm tra, rà soát 228 văn bản; trong đó Nghị quyết HĐND là 07 văn bản; Quyết định UBND là 221 văn bản. Qua tự kiểm tra, rà soát cho thấy văn bản được ban hành đúng thẩm quyền, phù hợp với với quy định pháp luật, đáp ứng yêu cầu quản lý Nhà nước; không có văn bản trái pháp luật.
3. Về công tác rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL
- Năm 2022, địa phương không ban hành văn bản QPPL.
- Năm 2023, địa phương ban hành 01 văn bản QPPL là Quyết định của UBND phường về thực hiện dân chủ cơ sở ở phường.
- Năm 2024, địa phương không ban hành văn bản QPPL.
II. HẠN CHẾ, KHÓ KHĂN VÀ KIẾN NGHỊ
1. Hạn chế, khó khăn
- Kinh phí cho công tác kiểm tra, rà soát văn bản QPPL ở cấp phường chưa được bố trí cụ thể vào dự toán hàng năm.
- Công tác phối hợp trong kiểm tra, rà soát văn bản QPPL đôi lúc chưa kịp thời, trong khi ngày càng nhiều văn bản có phạm vi điều chỉnh rộng với nhiều đối tượng áp đụng, liên quan đến nhiều ngành, lĩnh vực.
- Công chức phụ trách công tác này do phải kiêm nhiệm nhiều công việc nên thời gian để nghiên cứu chuyên sâu còn hạn chế, việc theo dõi và cập nhật hệ thống văn bản QPPL còn chậm, rà soát các văn bản QPPL chưa thực hiện thường xuyên.
2. Kiến nghị
- Đề nghị cấp trên biên soạn Sổ tay nghiệp vụ về công tác kiểm tra, xử lý văn bản để cung cấp cho các địa phương nhằm hỗ trợ thêm về nghiệp vụ trong công tác kiểm tra, xử lý văn bản, tình huống nghiệp vụ rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL giúp người làm công tác kiểm tra văn bản nâng cao nghiệp vụ, kiến thức và thực hiện có hiệu quả công tác này.
- Thường xuyên mở các lớp tập huấn nghiệp vụ về công tác kiểm tra văn bản, hựớng dẫn chuyên sâu nghiệp vụ, tình huống cụ thể. Trước khi tổ chức tập huấn cần khảo sát nhu cầu, tháo gỡ khó khăn, bồi dưỡng những kỹ năng còn yếu cho đội ngũ làm công tác này.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2024 trên địa bàn phường Thạch Linh./.

	Nơi nhận: 				 
- Phòng Tư pháp;	
- TT Đảng uỷ, HĐND phường;
- Chủ tịch, các P.Chủ tịch UBND phường;
- MTTQ và các đoàn thể;
- Các Công chức chuyên môn;                                                       
- Lưu: VT, TP.
	TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH





Trương Quang Sơn





