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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG TÂN GIANG

Số:      /TTr-UBND


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tân Giang, ngày     tháng 7 năm 2023


TỜ TRÌNH
Về việc giao UBND phường quyết định chủ trương đầu tư điều chỉnh, bổ sung các công trình, dự án thuộc chương trình mục tiêu khởi công mới năm 2023 

Kính gửi: Hội đồng nhân dân phường Tân Giang.
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13/6/2019;
Căn cứ Luật Ngân sách Nhà nước ngày 13/6/2015;

Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều Luật Đầu tư công; Nghị định số 10/2021/NĐ-CP ngày 09/02/2021 của Chính phủ về quản lý chi phí đầu tư xây dựng; Nghị định số 15/2021/NĐ-CP ngày 03/3/2021 của Chính phủ về Quy định chi tiết một số nội dung về quản lý dự án đầu tư xây dựng;
Căn cứ Quyết định số 37/2019/QĐ-UBND ngày 26/6/2019 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc Ban hành Quy định về quy trình tổ chức huy động, quản lý và sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện của nhân dân để xây dựng cơ sở hạ tầng của các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh;

Căn cứ Quyết định số 07/2020/QĐ-UBND ngày 26/02/2020 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc quy định một số nội dung về quản lý, thực hiện dự án đầu tư công trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh; số 28/2021/QĐ-UBND ngày 22/6/2021 về việc ban hành Quy định phân cấp một số nội dung về công tác thẩm định, tổ chức quản lý dự án đầu tư xây dựng và quản lý chất lượng công trình xây dựng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh;
Ủy ban nhân dân phường Tân Giang trình HĐND phường thông qua và giao cho UBND phường quyết định chủ trương đầu tư bổ sung các công trình, dự án thuộc chương trình mục tiêu khởi công mới năm 2023 liên quan đến huy động kinh phí trong nhân dân trên cơ sở quy định tại khoản 7 điều 17 Luật đầu tư công số 39/2019/QH14; cụ thể như sau:

“ Hội đồng nhân dân các cấp quyết định chủ trương đầu tư chương trình, dự án nhóm B, nhóm C sử dụng vốn ngân sách địa phương, bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, các nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp mình quản lý, trừ dự án quy định tại khoản 4 Điều này. 

Trong trường hợp cần thiết, Hội đồng nhân dân quyết định việc giao cho Ủy ban nhân dân cùng cấp quyết định chủ trương đầu tư dự án quy định tại khoản này phù hợp với mục tiêu, định hướng phát triển, khả năng tài chính và đặc điểm cụ thể của địa phương”

Để tạo sự chủ động, linh hoạt trong việc triển khai thực hiện các dự án, UBND phường kính đề nghị HĐND phường giao UBND phường quyết định chủ trương đầu tư đối với việc điều chỉnh, bổ sung các công trình, dự án thuộc chương trình mục tiêu khởi công mới năm 2023 liên quan đến nguồn huy động kinh phí trong nhân dân đã được HĐND phường thông qua. 
Trong quá trình triển khai thực hiện nếu phải điều chỉnh quyết định chủ trương đầu tư nếu có vướng mắc thì UBND phường báo cáo Thường trực HĐND phường thống nhất bằng văn bản trước khi điều chỉnh.

Kính trình Hội đồng nhân dân phường xem xét, phê chuẩn./.

	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy; TT HĐND; UBMTTQ phường;
- Các Ban HĐND phường;
- Đại biểu HĐND phường khóa VI;
- Lưu: VT, VP.
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