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	ỦY BAN NHÂN DÂN  PHƯỜNG NAM HÀ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	      Số:    /TB-UBND

	      Nam Hà, ngày 06 tháng 7 năm 2023


THÔNG BÁO
V/v ra quân chăm sóc, bảo vệ cây xanh, dọn vệ sinh môi trường, đồng thời tăng cường công tác tuyên truyền việc thực hiện phân loại rác tại nguồn


Thực hiện kế hoạch số 21/KH-UBND ngày 29/03/2023 của phường Nam Hà về việc trồng, chăm sóc, bảo vệ cây xanh đô thị và vệ sinh môi trường; UBND phường phát động phong trào ra quân tổng dọn vệ sinh môi trường trên địa bàn phường Nam Hà, xới cỏ gốc cây, tưới cây trên toàn phường đồng thời vận động nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, cảnh quan đô thị. Cụ thể như sau:
Thời gian ra quân: 
- Sáng thứ 7, ngày 8/ 7/2023

 Các cơ quan, tổ chức,  trường học chủ động về thời gian ra quân dọn vệ sinh môi trường trong, ngoài, xung quanh trường học, trụ sở cơ quan làm việc của mình; 

Các đoàn thể, hội ra quân làm vệ sinh môi đồng thời xới cỏ bón phân, tưới  cây trên các tuyến đường, khu vực được giao phụ trách;

- Sáng chủ nhật, ngày 9/7/2023

+ LĐCB  các Tổ dân phố tổ chức huy động nhân dân ra quân làm vệ sinh môi trường trên địa bàn mình, Do tình trạng nắng nóng kéo dài đề nghị LĐCB các tổ dân phố tốc chức huy động nhân dân cỏ bón phân, tưới cây xanh, hoa trên các tuyến ngõ phố;

  * Ngoài ra các tổ dân phố Nhắc nhở bà con nhân dân không để thùng xốp, bao rác, treo rác trên các tuyến đường, ngõ khi chưa đến giờ thu gom rác thải, Không phơi phong quân áo và các vật dụng trên các tuyến đường, ngõ, mương thoát nước và các vị trí công cộng khác…...; 

  2.Về xử lý rác thải: 

- Đề nghị các cơ quan, đơn vị, đoàn thể và các Tổ dân phố phân loại rác, tận dụng để sản xuất phân vi sinh, làm củi đốt, tự xử lý rác tại chổ … nhằm giảm thiểu lượng rác phải thu gom, xử lý. 

3. Về phân loại rác tại nguồn:

Qua khảo sát tình trạng phân loại rác tại nguồn, nhiều hộ gia đình chưa thực hiện nghiêm túc. Đề nghị các trưởng các đoàn thể,  Tổ dân phố, tăng cường công tác tuyên truyền vận động các đoàn viên, hội viên, hộ gia đình, cá nhân thực hiện tốt việc phân loại rác thải sinh hoạt tại nguồn.
4. Về giảm thiểu rác thải nhựa, rác thải khó phân hủy 

Đề nghị các Cơ quan, đơn vị, trường học, đoàn thể, các Tổ dân phố tổ chức tuyên truyền vận động cán bộ, đoàn viên, hội viên, học sinh và bà con nhân dân Không sử dụng sản phẩm nước đóng chai bằng nhựa, hạn chế sử dụng các sản phẩm nhựa sử dụng một lần, túi ni lông trong các cuộc họp, hội nghị hoặc sử dụng hàng ngày, thay thế bằng các sản phẩm thân thiện với môi trường

Giao đồng chí cán bộ truyền thanh thường xuyên tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh của phường và trên các bảng điện tử từ trụ sở UBND phường đến các Tổ dân phố.
Nhận được Thông báo này yêu cầu các Cơ quan, đơn vị, trường học, đoàn thể, các hội, Ban bảo vệ dân phố và các Tổ dân phố triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:






   - UBND TP, phòng TNMT (B/c)

   - T2: Đảng ủy, HĐND;


                      
   - Chủ tịch, PCT. UBND phường;



   - Chủ tịch UBMT TQ;

   -Trưởng các đoàn thể, các hội;

   - Cán bộ Đài phát thanh;
   - Các Tổ dân phố;
   - Lưu:VP, UBND, TNMT.
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Trần Xuân Sơn


