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Thực hiện Công văn số 01/ BVSTBPN ngày 12/06/2023 của Ban vì sự tiến bộ của phụ nữ thành phố Hà Tĩnh. UBND phường Nam Hà triển khai thực hiện một số nội dung sau:
- Triển khai thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác phụ nữ, công tác cán bộ nữ. 
- Thực hiện tốt các cơ chế, chính sách bảo đảm các nguyên tắc bình đẳng giới trên các lĩnh vực; lồng ghép vấn đề bình đẳng giới trong xây dựng, thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật và các chương trình, đề án, dự án, chiến lược, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
- Tiếp tục đẩy mạnh triển khai, thực hiện Chiến lược quốc gia Bình đẳng giới giai đoạn 2021-2030, Chương trình “Phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới 2021-2025” và các chương trình đề án liên quan: 
- Bám sát các văn bản hướng dẫn để thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ về bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới trong các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021-2025. 
- Tăng cường kiểm tra, thanh tra, xử lý nghiêm các vi phạm về bình đẳng giới; kịp thời xác minh, báo cáo những vấn đề, vụ việc liên quan đến công tác bình đẳng giới, VSTBCPN, bạo lực trên cơ sở giới cho cơ quan nhà nước có thẩm quyền để phối hợp giải quyết. 
Trên đây là một số nội dung trọng tâm cần triển khai thực hiện trong công tác Bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ. Đề nghị các Thành viên Ban vì sự tiến bộ phụ nữ phường Nam Hà tích cực tham mưu thực hiện hiệu quả.
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