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BÁO CÁO
Về việc cho thuê sử dụng vỉa hè vào mục đích kinh doanh, dịch vụ


Thực hiện Công văn số 1626/UBND-QLĐT ngày 04/7/2023 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc báo cáo các nội dung cho thuê sử dụng vỉa hè vào mục đích kinh doanh, dịch vụ. UBND phường Trần Phú xin báo cáo về thẩm quyền và các nội dung liên quan đến việc cho 2 hộ gia đình có địa chỉ tại số nhà 28A và số nhà 30, đường Hàm Nghi thuê sử dụng tạm thời vỉa hè vào mục đích  kinh doanh như sau:
Tuyến đường Hàm Nghi chạy qua địa bàn phường chủ yếu là đất nguyên thổ cha ông để lại. Thực hiện dự án đường Phan Đình Phùng kéo dài về phía Tây (nay là đường Hàm Nghi) thì hai hộ gia đình nằm trong dự án phải giải tỏa.  Xét điều kiện thực tế của 2 gia đình và căn cứ “phụ lục 3” Quyết định số 1620/QĐ-UBND ngày 22/8/2016 của UBND thành phố Hà Tĩnh, nên UBND phường đã ký hợp đồng cho thuê mặt bằng vỉa hè tạm thời để kinh doanh cụ thể: Bà Phan Thị Hải địa chỉ số 30 đường Hàm Nghi thuê sử dụng tạm thời vỉa hè theo hợp số 07/HĐ-KT ngày 05/4/2023, diện tích sử dụng vỉa hè: 20m2 , thời hạn thuê: từ ngày 05/4/2023 đến 05/7/2023, và hộ ông Hoàng Văn Huy địa chỉ số 28A đường Hàm Nghi theo hợp số 08/HĐ-KT ngày 15/5/2023, diện tích sử dụng vỉa hè:10m2, thời hạn thuê: từ ngày 15/5/2023 đến 15/8/2023 để kinh doanh buôn bán hàng ăn đêm. 
Theo Quyết định số 1620/QĐ-UBND ngày 22/8/2016 của UBND thành phố Hà Tĩnh ban hành Quy định về quản lý, sử vỉa hè, lòng đường, bảo vệ mỹ quan và trật tự đô thị trên địa bàn thành phố Hà Tĩnh thì phải được UBND thành phố Hà Tĩnh cho ý kiến mới được làm hợp đồng cho nhân dân trên tuyến đường được thuê vỉa hè tạm thời để kinh doanh, buôn bán. Tuy nhiên do đường Hàm Nghi thuộc địa bàn phường Trần Phú quản lý chủ yếu là các hộ dân ở đã có nhà, có hộ thuê vỉa hè có hộ không thuê vỉa hè nên việc xin chủ trương cấp phép sử dụng vỉa hè tập thể như phường Hà Huy Tập và phường Thạch Linh vì hai phường này vỉa hè chủ yếu chưa có nhà ở.
Trong thời gian qua phường Trần Phú đã ký hợp đồng cho 2 hộ là bà Phan Thị Hải và hộ ông Hoàng Văn Huy thuê tạm thời sử dụng mặt bằng để kinh doanh trên là sai trình tự thủ tục theo quyết định số 1620/QĐ-UBND ngày 22/8/2016 của UBND thành phố Hà Tĩnh, UBND phường xin tiếp thu, khắc phục những sai sót trên.
 Nay UBND thành phố Hà Tĩnh có chỉ đạo tạm dừng việc kinh doanh trên vỉa hè đường Hàm Nghi để đảm bảo mỹ quan đô thị, hơn nữa đây là khu trung tâm thành phố Hà Tĩnh. UBND phường kiến nghị UBND thành phố Hà Tĩnh điều chỉnh Quyết định số 1620/QĐ-UBND ngày 22/8/2016 của UBND thành phố Hà Tĩnh ban hành Quy định về quản lý, sử vỉa hè, lòng đường, bảo vệ mỹ quan và trật tự đô thị trên địa bàn thành phố Hà Tĩnh tại “Phụ lục 3”: Các tuyến đường được phép sử dụng tạm thời vỉa hè làm nơi kinh doanh, buôn bán trong đó có tuyến đường Hàm Nghi quy định từ đoạn nào đến đoạn nào thì được kinh doanh buôn bán, đoạn nào không được kinh doanh buôn bán để phường có cơ sở quản lý, tuyên truyền và hướng dẫn cho các hộ làm đơn xin cấp có thẩm quyền được cấp phép sử dụng tạm thời vỉa hè để kinh doanh, buôn bán trên tuyến đường này.
Vậy UBND phường Trần Phú xin báo cáo để UBND Thành phố Hà Tĩnh và các phòng ban chức năng cấp trên được biết và hướng dẫn thực hiện./.
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