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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG THẠCH LINH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:      /BC -UBND
	Thạch Linh, ngày 15 tháng 11 năm 2024


BÁO CÁO
Tổng kết công tác tư pháp năm 2024
và phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp công tác năm 2025
					
Phần thứ nhất:
TÌNH HÌNH CÔNG TÁC TƯ PHÁP NĂM 2024
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Công văn số 3154/UBND-TP ngày 30/10/2024 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc báo cáo thống kê và báo cáo công tác Tư pháp năm 2024. UBND phường Thạch Linh xin báo cáo cụ thể như sau:	
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH
1. Kết quả đạt được
- Xây dựng Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 23/03/2024 về thực hiện nhiệm vụ Tư pháp năm 2024,ban hành kèm theo 03 phụ lục, khung kế hoạch.
- Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên, kịp thời triển khai sâu rộng các văn bản, hướng dẩn của các cấp đến cán bộ, đảng viên và nhân dân.
Trên cơ sở chỉ đạo, hướng dẫn của UBND thành phố và Phòng Tư pháp thành phố, UBND phường đã ban hành các kế hoạch thực hiện nhiệm vụ:
		+ Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 23/03/2024 của UBND phường Thạch Linh về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác Tư pháp năm 2024(có phụ lục kèm theo)
		+ Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 07/05/2024 của UBND phường Thạch Linh về theo dõi thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm, liên ngành trên địa bàn phường Thạch Linh, năm 2024.	
	+ Kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 18/03/2024 của UBND phường Thạch Linh về phòng chống tham nhũng, tiêu cực năm 2024.
		+ Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 01/11/2024 của UBND phường Thạch Linh tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2024 trên địa bàn phường Thạch Linh…
	- Một số văn bản chuyên môn được ban hành năm 2024.
2. Về khó khăn, hạn chế:
- Công việc thường xuyên của Công chức Tư pháp khá nhiều phần nào ảnh hưởng đến thời gian triển khai thực hiện các chương trình kế hoạch, chế độ báo cáo bằng văn bản lên cấp trên đôi lúc còn chậm.
	II. TÌNH HÌNH CÔNG TÁC TRONG CÁC LĨNH VỰC CỤ THỂ
	1. Công tác xây dựng, rà soát văn bản quy phạm pháp luật.
- Thường xuyên phổ biến, quán triệt Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định 34/2016/NĐ-CP. Thực hiện nghiêm túc quy định tại Điều 30 của Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật.
	- Quán triệt, tổ chức thực hiện các Nghị quyết, chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh trong công tác xây dựng pháp luật được thực hiện kịp thời, đầy đủ theo chỉ đạo của cấp trên.
- Công tác xây dựng pháp luật đã thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả. Để thực hiện chỉ đạo của cấp trên và triển khai các nhiệm vụ của địa phương, HĐND và UBND phường ban hành kịp thời các văn bản để triển khai thực hiện. Việc góp ý VBQPPL thực hiện kịp thời và có chất lượng, UBND phường đã góp ý tất cả các văn bản theo yêu cầu của cấp trên, đặc biệt là góp ý vào dự thảo đề án sáp nhập phường; góp ý dự thảo Nghị quyết của HĐND tỉnh về các biện pháp bảo đảm thực hiện dân chủ ở cơ sở trên địa bàn tỉnh … 
- Công tác tự kiểm tra, rà soát văn bản, UBND phường đã thành lập Tổ tham mưu để triển khai thực hiện từ đầu năm, việc tự kiểm tra, rà soát được thực hiện thường xuyên. Tổng số văn bản đã tự kiểm tra, rà soát: HĐND ban hành Nghị quyết HĐND: 07 văn bản; UBND phường ban hành: 221 quyết định. Nhìn chung công tác ban hành bản được thực hiện kịp thời để triển khai nhiệm vụ cấp trên giao và điều hành nhiệm vụ của địa phương. Về thể thức văn bản được bảo đảm Nghị định 30/2019/NĐ-CP, về nội dung không trái với văn bản nhà nước cấp trên. Trong năm 2024: Không có văn bản QPPL ban hành
- Việc xây dựng, ra soát văn bản QPPL chưa được thực hiện thường xuyên.
- Kết quả bố trí kinh phí, nhân lực cho công tác xây dựng, thẩm định, tự kiểm tra, rà soát: Việc bố nhân lực cho công tác này được quan tâm, theo đó UBND phường đã phân công nhiệm vụ cho cán bộ, công chức có trình độ, năng lực pháp luật để thực hiện. Tuy nhiên, do điều kiện ngân sách còn khó khăn nên không thể cân đối ngân sách đáp ứng cho nhiệm vụ này.
2. Công tác tổ chức thi hành pháp luật, theo dõi thi hành pháp luật.
Đã ban hành Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 23/03/2023 của UBND phường Thạch Linh về theo dõi thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm,liên ngành trên địa bàn phường Thạch Linh năm 2023.
- Hướng dẫn, đôn đốc thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
- Xem xét, đánh giá khách quan thực trạng thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm, liên ngành trên phạm vi toàn thành phố để kịp thời phát hiện những tồn tại, vướng mắc, bất cập, đồng thời đề xuất, kiến nghị các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật và hoàn thiện hệ thống pháp luật.
- Năm 2023 thực hiện điều tra, khảo sát tình hình thi hành pháp luật lĩnh vực trọng tâm, liên ngành về quản lý hành lang bảo vệ nguồn nước thuộc lĩnh vực tài nguyên và môi trường và tình hình thi hành pháp luật về bảo đảm an sinh xã hội theo kế hoạch đặt ra đầu năm.
- Thực hiện tốt công tác theo dõi thi hành pháp luật: thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP, Nghị định số 32/2020/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP.
- Thực hiện chế độ báo cáo công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật đầy đủ, đúng quy định.
Về khó khăn, hạn chế:
+ Việc xây dựng và tổ chức thực hiện công tác theo dõi thi hành pháp luật còn lúng túng; tổ chức điều tra, khảo sát, thu thập và xử lý thông tin về tình hình thi hành pháp luật chưa được thực hiện thường xuyên.
+ Hoạt động tập huấn nghiệp vụ về theo dõi thi hành pháp luật tuy có đổi mới nhưng chưa được thường xuyên. Kinh phí hoạt động còn hạn chế.
	3. Công tác quản lý nhà nước về phổ biến, giáo dục pháp luật; xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; hòa giải ở cơ sở.
		UBND phường đã ban hành Công văn số 12/UBND-TP ngày 25/01/2024 của UBND phường Thạch Linh về việc tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật Quý I, năm 2024; Công văn số 57/UBND-TP ngày 22/04/2024 của UBND phường Thạch Linh về việc tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật Quý II, năm 2024; Công văn số 162/UBND-TP ngày 20/8/2024 của UBND phường Thạch Linh về việc phổ biến giáo dục pháp luật Quý III, năm 2024; Công văn số 220/UBND-TP ngày 28/10/2024 của UBND phường Thạch Linh về việc phổ biến giáo dục pháp luật Quý IV, năm 2024; Công văn số 222/UBND-TP ngày 24/10/2024 của UBND phường Thạch Linh về việc hưởng ứng Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về an toàn giao thông”; Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 01/11/2024 của UBND phường Thạch Linh tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2024 trên địa bàn phường Thạch Linh;
	 Kết quả triển khai thực hiện Luật phổ biến, giáo dục pháp luật và các văn bản hướng dẫn thi hành: 
- Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, trên cơ sở kế hoạch đầu năm và theo chỉ đạo của phòng Tư pháp thành phố, hàng quý UBND phường ban hành công văn hướng dẫn và yêu cầu các ngành, tổ chức, các tổ dân phố triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật của quý. Việc triển khai các các văn bản, đề án, chương trình về PBGDPL và kết quả triển khai các Đề án về PBGDPL được thực hiện kịp thời và có hiệu quả.
- Thường xuyên ứng dụng công nghệ thông tin, đổi mới hình thức tuyên truyền, sữ dụng công nghệ thông tin, các hình thức tuyên truyền sinh động như đăng tải trên cổng thôn tin điện tử của phường; sữ dụng Powerpoint, tuyền trên các trang mạng, các nhóm trong các trang mạng xã hội...
- Đã kịp thời tổng hợp số liệu, xây dựng báo cáo sơ kết, tổng kết công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân.
- Tổ chức sinh hoạt “Ngày pháp luật”; ngày Pháp luật Việt Nam (09/11 hàng năm): tổ chức tuyên truyền một số văn bản pháp luật trên hệ thống loa truyền thanh FM của phường cũng như tổ dân phố. 
- Tổ chức Hội nghị, hội thảo, tọa đàm, ngoài ra lồng ghép tuyên truyền, phố biến họp dân tại các tổ dân phố. Tuyên truyền tại các cuộc giao ban tháng, tuần…
	Thường xuyên phối hợp với Công an phường và Công an thành phố tuyên truyền phổ biến pháp luật cho các đối tượng vi phạm, tuyên truyền luật an toàn giao thông tại trường tiểu học, THCS, ĐVTN trong phường; Thường xuyên tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của phường, của các tổ dân phố.
- Công tác tuyên truyền, PBGDPL đã tổ chức bằng nhiều hình thức khác nhau như: Tổ chức 8 hội nghị quán triệt, số lượt người tham gia là 640 lượt, 30 lượt trên hệ thống truyền thanh của phường, tổ dân phố và các cuộc họp nhân dân ở các tổ dân phố, tuyên truyền các văn bản cho đội ngũ cán bộ, công chức, cán bộ hoạt động không chuyên trách cấp xã, tổ dân phố và nhân dân. Nội dung: Quán triệt, tuyên truyền Luật Đất đai, Luật Căn cước Công dân, đề án 06, Hướng dẫn thực hiện thủ tục hành chính qua mạng…; thông qua hệ thống loa truyền thanh của phường đã tuyên truyền các chủ trương, chính sách của đảng, các văn bản pháp luật mới ban hành cho nhân dân. Nội dung tuyên truyền chú trọng các văn bản luật mới ban hành trong năm, việc nghiêm cấm các hành vi đốt pháo nổ, bảo đảm an toàn giao, trật tự kỷ cương trong dịp tết Nguyễn Đán; Tuyên truyền việc phòng ngừa các hành vi vi phạm Pháp luật và tệ nạn xã hội; Giữ vững trật tự Kỷ cương đô thị; pháp luật về phòng chống bạo lực gia đình, pháp luật về phòng cháy chữa cháy; Luật nghĩa vụ quân sự, tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; các văn bản về cơ chế, chính sách hỗ trợ có liên quan đến người dân…
- Quản lý Tủ sách pháp luật: Hiện nay tại địa phương có 12 tủ sách Pháp luật trong đó ở phường có 01 Tủ với hơn 1.000 đầu sách, mỗi tổ dân phố có 01 Tủ với hơn 200 đầu sách/Tủ. Việc quản lý và xây dựng Tủ sách pháp luật vẫn hoạt động khá hiệu quả, phục vụ nhu cầu đọc của cán bộ và nhân dân.
- Công tác hòa giải ở cơ sở: Ngay từ đầu năm, UBND phường đã ban hành văn bản để triển khai công tác hòa giải ở cơ sở và hướng dẫn các Tổ hoà giải cơ sở hoạt động có hiệu quả. nhìn chung tình hình ổn định, phát sinh 03 vụ việc về mâu thuẩn tình cảm gia đình và đã được tổ hòa giải tổ chức hòa giải thành công. Hiện nay, phường có số lượng tuyên truyền viên: 12 người; Số hòa giải viên 76 người. 
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến Luật Hòa giải ở cơ sở và các văn bản hướng dẫn thi hành đến các tầng lớp nhân dân, cán bộ, công chức thông qua các hình thức: tổ chức hội nghị tập huấn nghiệp vụ công tác hòa giải cơ sở, truyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh.
- Việc phân công đầu mối tham mưu thực hiện công tác hòa giải: UBND phường ban hành phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng cán bộ công chức. Trong đó bố trí công chức Tư pháp - Hộ tịch làm cán bộ đầu mối tham mưu thực hiện công tác hòa giải tại cơ sở.
	- Công tác tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật nhằm nâng cao trình độ, kỹ năng nghiệp vụ cho đội ngũ hòa giải viên được phường quan tâm chỉ đạo, hàng năm các hòa giải viên được tham gia hội nghị tập huấn Luật Hòa giải ở cơ sở do Thành phố tổ chức. 
- Công tác xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật: Để triển khai xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024, UBND phường đã giao nhiệm vụ cho từng cá nhân thực hiện nghiêm túc các quy định tại Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ, Thông tư số 09/2021/TT-BTP ngày 15/11/2021, Quyết định số 1143/QĐ-BTP ngày 20/06/2024, Quyết định số 04/2022/QĐ-TTg ngày 18/02/2022 và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Tư pháp; nhiệm vụ được giao gắn với Bộ tiêu chí và đánh giá, công nhận phường đạt chuẩn đô thị văn minh; Thông tin, truyền thông, tập huấn, kiểm tra về đánh giá, công nhận cấp phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật.
- Nguồn lực kinh phí dành cho 03 lĩnh vực: Kinh phí bố trí triển khai hoạt động PBGDPL và xây dựng xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật: 5.000.000đ; trong đó kinh phí dành cho công tác hòa giải ở cơ sở trong năm 2024 là: 4.500.000đ (nguồn ngân sách địa phương).
- Một số hoạt động tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tuy có đổi mới nhưng chưa được thường xuyên, đôi lúc còn mang tính hình thức.
4. Công tác quản lý nhà nước về  hộ tịch, chứng thực, nuôi con nuôi.
- Về công tác hộ tịch:
+ Bảo đảm các hoạt động đăng ký và quản lý Hộ tịch theo quy định Luật hộ tịch và các văn bản quy định chi tiết thi hành (số liệu có báo cáo thống kê kèm theo); thường xuyên bồi dưỡng về chuyên môn nghiệp vụ công chức Tư pháp - hộ tịch để đáp ứng theo yêu cầu tình hình mới; Đã triển khai thực hiện Đề án cơ sở dữ liệu hộ tịch điện tử toàn quốc, Nghị định số 87/2020/NĐ-CP ngày 28/7/2020 của Chính phủ về Cơ sở dữ liệu hộ tịch điện tử, đăng ký hộ tịch trực tuyến; Thông tư số 04/2020/BTT-BTP ngày 28/5/2020 quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật hộ tịch và Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15 tháng 11 năm 2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hộ tịch; Thông tư số 01/2022/TT-BTP ngày 04/01/2022 quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Nghị định số 87/2020/NĐ-CP; Thông tư số 03/2023/TT-BTP ngày 02/8/2023 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Thông tư số 01/2022/TT-BTP; Thông tư số 04/2024/TT-BTP ngày 06/6/2024 sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 02/2020/TT-BTP ngày 08/4/2020 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp ban hành, hướng dẫn sử dụng, quản lý mẫu sổ quốc tịch và mẫu giấy tờ về quốc tịch và Thông tư số 04/2020/TT-BTP ngày 28/5/2020 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Hộ tịch và Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Hộ tịch.
+ Việc triển khai Chương trình hành động quốc gia về đăng ký và thống kê hộ tịch giai đoạn 2017-2024 được thực hiện theo sự chỉ đạo của cấp trên. Qua rà soát, trên địa bàn không có các trường hợp chưa được đăng ký khai sinh là trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt như: trẻ em bị bỏ rơi; trẻ em chưa xác định được cha/mẹ, trẻ em được nhận làm con nuôi, trẻ em sống trong Cơ sở bảo trợ xã hội...
+ Việc thực hiện liên thông TTHC về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi; đăng ký khai tử, xóa thường trú, hưởng chế độ tử tuất/hưởng chi phí mai táng/hưởng mai táng phí đã triển khai thực hiện, đến nay đã tiếp nhận 51 hồ sơ Liên thông, đã thực hiện 08 hồ sơ liên thông đăng ký khai tử, xóa thường trú và 43 hồ sơ liên thông đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi .
+ Các sai sót, vi phạm chủ yếu trong lĩnh vực đăng ký, quản lý hộ tịch qua hoạt động thanh tra, kiểm tra của cơ quan quản lý hộ tịch hoặc phản ánh, kiến nghị của người dân, báo chí và kết quả xử lý: Không có
Đến 31/10/2024 UBND phường đã thực hiện:
- Đăng ký kết hôn: 44 cặp vợ chồng, Trong đó, đăng ký mới 35 cặp, đăng ký lại 09 cặp.
- Đăng ký khai tử:	47 trường hợp, trong đó đăng ký mới 43 trường hợp, đăng ký lại 04 trường hợp.
- Đăng ký khai sinh: 182 trường hợp. Trong đó: Khai sinh mới: 147, khai sinh lại: 35 trường hợp.
- Xác nhận tình trạng hôn nhân: 249 trường hợp.  
 Các sai sót, vi phạm chủ yếu trong lĩnh vực đăng ký, quản lý hộ tịch qua hoạt động thanh tra, kiểm tra của cơ quan quản lý hộ tịch hoặc phản ánh, kiến nghị của người dân, báo chí và kết quả xử lý: Không.
Thực hiện tốt Nghị định 23/2015/NĐ-CP ngày 16/02/2015 của Chính phủ về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký và chứng thực hợp đồng, giao dịch và Thông tư số 01/2021/TT-BTP ngày 03/3/2021 quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Nghị định 23/2015/NĐ-CP và thực hiện tốt việc cấp bản sao điện tử theo quy định tại Điều 10 của Nghị định số 45/2020/NĐ-CP ngày 08/4/2020 của Chính phủ về thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử.
Kết quả + Cấp trích lục bản sao từ sổ gốc, sổ điện tử: 720 trường hợp;
 + Chứng thực bản sao từ bản chính: 7.645 văn bản;
 + Chứng thực chử ký: 1.290 trường hợp;
 + Chứng thực hợp đồng, giao dịch: 349 trường hợp;
 + Cấp bản sao điện tử: 230 bản.		
- Về công tác nuôi con nuôi:
Kịp thời triển khai thực hiện khoản 1 Điều 6 Nghị định số 19/2011/Đ-CP đã được sửa đổi, bổ sung theo Nghị định số 24/2019/Đ-CP ngày 5/3/2019 của Chính phủ sửa đổi.
Tình hình đăng ký nuôi con nuôi trong nước: tổng số trường hợp đăng ký: không; trường hợp, số vụ việc bị thu hồi, hủy bỏ: không; chấm dứt việc nuôi con nuôi: không; việc thay đổi hộ tịch của con nuôi: Không
5. Công tác phối hợp thực hiện trợ giúp pháp lý
Công tác phối hợp thực hiện trợ giúp pháp ly cho người dân được cấp ủy, chính quyền quan tâm. UBND phường đã có những chỉ đạo thiết thực trong công tác này, tuy nhiên trong năm 2024 chưa tổ chức được mà chỉ có phối hợp thực hiện cấp phát tài liệu pháp luật.
6. Công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng
- Tổng số lượt tiếp: 05 lượt, số người được tiếp: 05 người; số vụ việc: 05 vụ việc (tiếp lần đầu: 5 người, tiếp nhiều lần: 0 ); số đoàn đông người được tiếp: o đoàn (số đoàn, số người, tiếp lần đầu, tiếp nhiều lần). Trong đó tiếp định kỳ của chủ tịch UBND phường: 48 kỳ tiếp, số lượt 01 lượt, số người 01 người (trực tiếp và ủy quyền); của cơ quan, đơn vị tiếp công dân.
Tổng số đơn: 5 đơn, số vụ việc: 5 vụ việc (khiếu nại: 0 đơn, tố cáo: 0 đơn, kiến nghị, phản ánh: 5 đơn) đã giải quyết: 5 vụ việc /tổng số đơn: 5 đơn, số vụ việc (khiếu nại: 0 , tố cáo: 0, kiến nghị, phản ánh: 5) phải giải quyết; tỷ lệ giải quyết 100%.
- Công tác phòng, chống tham nhũng được tập trung chỉ đạo, chú trọng các giải pháp phòng ngừa bằng việc công khai, minh bạch các cơ chế chính sách, đẩy mạnh cải cách hành chính. Triển khai việc thực hiện kê khai tài sản thu nhập hằng năm, kê khai bổ sung cho cán bộ, công chức theo quy định.
III . ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Trên cơ sở các hướng dẫn của thành phố, căn cứ vào các kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm 2024, UBND phường đã cơ bản thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ hoàn thành tốt các kế hoạch đề ra.
2. Những hạn chế, yếu kém và nguyên nhân: 
- Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật có lúc chưa được triển khai kịp thời, chưa thực sự hiệu quả.
- Việc bố trí kinh phí để thực hiện nhiệm vụ trên một số lĩnh vực vẫn chưa được thực hiện.
- Chưa thực sự nâng cao được vai trò, trách nhiệm của các tổ hòa giải cơ sở.
Phần thứ hai:
NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP CÔNG TÁC NĂM 2024
- Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác Tư pháp năm 2025.
- Tăng cường công tác quản lý nhà nước về phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao trình độ và vai trò trách nhiệm của đội ngủ tuyên truyền viên pháp luật của phường; phát huy tốt vai trò của các tổ hòa giải cơ sở.
- Thực hiện tốt công tác quản lý xữ lý vi phạm hành chính và theo dõi thi hành pháp luật. 
- Thực hiện nghiêm Luật hộ tịch; Nghị định số 87/2020/NĐ-CP ngày 28/7/2020 của Chính phủ và Thông tư số 04/2020/TT-BTP ngày 28/5/2020 của Bộ Tư pháp; Nghị định 23/2015/NĐ-CP ngày 16/02/2015 của Chính phủ về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký và chứng thực hợp đồng, giao dịch; Thông tư số 01/2020/TT-BTP ngày 03/03/2020 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Nghị định số 23/2015/NĐ-CP; Nghị định số 24/2019/NĐ-CP ngày 5/3/2019 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 19/2011/NĐ-CP quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật nuôi con nuôi; Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 19/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác giải quyết việc nuôi con nuôi trong tình hình mới.
- Thực hiện tốt chế độ báo báo định kỳ, đột xuất theo đúng quy định.
- Thường xuyên quan tâm và cử cán bộ tham gia đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ do tỉnh và thành phố tổ chức.
2. Giải pháp chủ yếu.
- Triển khai thực hiện nhiệm vụ một cách kịp thời và hiệu quả.
- Phối hợp tốt với các ngành liên quan, mặt trận tổ quốc và các đoàn thể hường trong thực hiện nhiệm vụ.
- Chú trọng công tác tập huấn, bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ thực hiện công tác Tư pháp – Hộ tịch.
  Trên đây là báo cáo công tác tư pháp năm 2024 của UBND phường Thạch Linh./.
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