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KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác quản lý nhà nước về Thanh niên năm 2023    

Thực hiện Công văn số 180/UBND-NV ngày 07/02/2023 của Ủy ban nhân dân thành phố về triển khai thực hiện Thông báo số 335-TB/TU ngày 23/11/2022 của Thành ủy, UBND phường xây dựng kế hoạch thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2023 với các nội dung cụ thể sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 - Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước về thanh niên, góp phần thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ trọng tâm năm 2023, nhằm hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu về kế hoạch phát triển thanh niên của địa phương.
- Nâng cao nhận thức của các ngành, đoàn thể, cán bộ, công chức trong thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên.
- Chăm lo bồi dưỡng, giáo dục thanh niên, tạo điều kiện thuận lợi để thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp, nhằm phát huy vai trò, trách nhiệm và sự đóng góp của thanh niên trong quá trình xây dựng và phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn phường.
2. Yêu cầu
- Việc triển khai, thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về thanh niên phải có trọng tâm, trọng điểm, có sự phối hợp chặt chẽ với các ngành, đoàn thể có liên quan. Đảm bảo việc thực hiện các nội dung công tác quản lý nhà nước về thanh niên trên địa bàn phường theo đúng kế hoạch và tiến độ thời gian.
- Phân định rõ chức năng quản lý nhà nước về thanh niên với hoạt động của Đoàn thanh niên và các tổ chức của thanh niên trên địa bàn.  
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 
	1.Tăng cường công tác quản lý nhà nước về thanh niên; Tăng cường công tác giáo dục lý tưởng, đạo đức cách mạng, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, gắn với đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nâng cao lòng yêu nước, tự hào dân tộc, nuôi dưỡng ước mơ, hoài, khát vọng vươn lên, nêu cao trách nhiệm đối với cộng đồng, có tri thức, sức khỏe, năng động, sáng tạo.
	Nâng cao nhận thức chính trị, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho thanh niên, coi trọng giáo dục thanh niên trong hoạt động thực tiễn, gắn với các phong trào thi đua yêu nước, đặc biệt là vận động thanh niên tham gia tích cực phong trào “Ngày chủ nhật xanh”; phong trào xây dựng phường đạt chuẩn “văn minh đô thị kiểu mẫu”; phong trào hiện máu tình nguyện; phong trào thanh niên khởi nghiệp gắn với chương trình mỗi xã phường một sản phẩm (OCOP); đồng hành cùng tổ chuyển đổi số cộng đồng, tuyên truyền, hướng dẫn người dân về các tiện ích của Đề án 06, tiện ích ứng dụng định danh điện tử VNeID; trực tiếp hỗ trợ người dân thực hiện các quy trình thực hiện đăng ký tài khoản dịch vụ công, kích hoạt định danh điện tử,….. 
2. Tuyên truyền, giáo dục thanh thiếu nhi 
Tăng cường công tác quản lý nhà nước về văn hóa, xử lý nghiêm các sai phạm, kịp thời ngăn chặn các sản phẩm văn hóa không lành mạnh, nhất là qua mạng Internet, viễn thông và các phương tiện thông tin khác.
Tăng cường phổ biến, giáo dục kiến thức về bình đẳng giới, sức khỏe sinh sản và giáo dục tiền hôn nhân cho thanh niên; tăng cường tuyên truyền, tập huấn, giáo dục bồi dưỡng kỷ năng sống; văn hóa ứng xử của thanh thiếu nhi, kỷ năng đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thông tin xấu độc, nhất là trên không gian mạng.
3. Hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp, giải quyết việc làm
Tổ chức hướng nghiệp cho thanh niên thông qua các buổi tọa đàm, giao lưu hoạt động hướng nghiệp bảo đảm thiết thực, hiệu quả, giúp thanh niên có nhận thức, định hướng đúng đắn về lao động, nghề nghiệp, việc làm, nhu cầu thị trường lao động và có cơ hội tìm kiếm việc làm, nâng cao thu nhập và ổn định cuộc sống..
Phối hợp với trường cao đẳng nghề trên địa bàn thành phố để giới thiệu thanh niên vào học nghề, nâng cao trình độ chuyên môn, kỷ năng nghề nghiệp, tác phong công nghiệp, kỷ luật lao động cho thanh niên, từng bước hình thành nguồn nhân lực trẻ có chất lượng; ưu tiên đào tạo nghề cho bộ đội xuất ngũ.
Phối hợp với ngân hành chính sách để giúp thanh niên tiếp cận với nguồn vốn ưu đãi, hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp, tham gia phát triển kinh tế - xã hội tại địa phương.
4. Nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho thanh niên
Phối hợp với đoàn thanh niên phường tuyên truyền giữ gìn, phát huy văn hóa truyền thống của quê hương đất nước; đa dạng hóa các hình thức hoạt động văn hóa, thể thao, tạo nhiều sân chơi lành mạnh, bổ ích thu hút, tập hợp thanh niên tham gia. Xây dựng chương trình truyền thông về giáo dục đạo đức, lối sống, hướng nghiệp và kỷ năng cho thanh thiếu nhi trên địa bàn phường.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức Văn phòng  - Thống kê phối hợp với các ngành, đoàn thể có liên quan tham mưu thực hiện có hiệu quả kế hoạch triển khai một số nhiệm vụ trong tâm trong công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2023.
2. Công chức Văn hóa - xã hội phụ trách lĩnh vực văn hóa thông tin: Tổ chức công  tác tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước đối với thanh niên; tuyên truyền nâng cao nhận thức về vai trò, vị trí của thanh niên và công tác thanh niên trong thời kỳ mới
3. Công chức Tài chính – Kế toán: Tham mưu UBND phường bố trí ngân sách triển khai thực hiện kế hoạch này
4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể cấp phường:
Phối hợp tổ chức, triển khai Kế hoạch, thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong công tác thanh niên năm 2023. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho thanh niên, tạo điều kiện thuận lợi giúp thanh niên phát huy vai trò xung kích, sáng tạo trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, trong quá trình xây dựng và phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn phường. Tăng cường công tác giáo dục đạo đức, lối sống, tuyên truyền phổ biến Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước cho thanh niên bằng các hình thức phù hợp; Tổ chức các phong trào, hoạt động tích cực tham gia thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về công tác thanh niên năm 2023 trên địa bàn phường. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị phản ánh về  công chức VP-TK để tổng hợp báo cáo UBND phường xem xét, sửa đổi cho phù hợp./.
	
Nơi nhận:
- UBND thành phố (B/c);
- Phòng Nội vụ thành phố;
- Thường trực: Đảng ủy, HĐND phường;
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND phường;
- TT UBMTTQ và các đoàn thể;
- Công chức chuyên môn;
- Các Tổ dân phố;
- Lưu: VT, VP.
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