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BÁO CÁO
Kết quả phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024

Kính gửi:  
- UBND thành phố Hà Tĩnh;
- Phòng LĐTB&XH thành phố.

Thực hiện công văn số 3415/UBND-LĐTBXH ngày 21/11/2024 của Uỷ ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh về việc phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024, UBND phường Thạch Linh xin báo cáo kết quả như sau:
Sau khi có các văn bản chỉ đạo của UBND thành phố, UBND phường đã ban hành kế hoạch số 26/KH-UBND ngày 03/4/2024 về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo và an sinh xã hội bền vững năm 2024; kế hoạch số 58/KH-UBND ngày 09/9/2024 về việc rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo và xác định hộ làm nông nghiệp có mức sống trung bình năm 2024 trên địa bàn phường Thạch Linh và kiện toàn Ban Chỉ đạo và Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo và xác định hộ làm nông nghiệp có mức sống trung bình giai đoạn 2022 - 2025 trên địa bàn phường. Việc rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024 được UBND phường, BCĐ của phường chỉ đạo các tổ dân phố, các rà soát viên thực hiện đúng quy định, quy trình, chặt chẽ từ tổ dân phố và có sự tham gia giám sát của Mặt trận tổ quốc, các ngành, đoàn thể, cộng đồng dân cư; kết quả rà soát đảm bảo dân chủ, công khai, công bằng, khách quan và chính xác. Kết quả rà soát cuối năm 2024 phường Thạch Linh có: 52 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 1,58%; 37 hộ cận nghèo, chiếm tỷ lệ 1,12%; giảm được 11 hộ nghèo, tỷ lệ giảm 0,49% trên tổng số chỉ tiêu của thành phố là 8 hộ nghèo, tỷ lệ giảm 0,26%; không có hộ tái nghèo, tái cận nghèo, hộ cận nghèo mới phát sinh. Như vậy năm 2024 UBND phường Thạch Linh đã chỉ đạo thực hiện tốt công tác giảm nghèo, vượt chỉ tiêu của UBND thành phố giao là 03 hộ nghèo.
Ngay sau khi nhận được công văn số 3415/UBND-LĐTBXH ngày 21/11/2024 của Uỷ ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh về việc phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024, UBND phường đã chỉ đạo BCĐ rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo tiến hành phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024. Ngày 22/11/2024, BCĐ phường đã ban hành thông báo số 01/TB-BCĐ về lịch phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024 đồng thời thành lập tổ phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, cận nghèo năm 2024.
Nội dung phúc tra: Phúc tra kết quả điều tra hộ nghèo, hộ cận nghèo cuối năm 2024 của các tổ dân phố, trong đó tập trung các hộ tái nghèo, tái cận nghèo; hộ nghèo, hộ cận nghèo phát sinh mới.
Quy mô kiểm tra: Phúc tra các tổ dân phố Hợp Tiến, Yên Đồng, Nhật Tân có hộ nghèo phát sinh mới (Trên địa bàn phường không có hộ tái nghèo, tái cận nghèo; hộ cận nghèo phát sinh mới). Gồm các hộ: 
1. Phan Văn Dũng: Hộ nghèo TDP Yên Đồng
2. Nguyễn Thị Bình: Hộ nghèo TDP Nhật Tân
3. Phạm Hữu Tấn: Hộ nghèo TDP Hợp Tiến
Qua kiểm tra cách thức rà soát viên tiến hành thu thập thông tin, đánh giá, chấm điểm tại hộ gia đình; kiểm tra cập nhật thông tin và ghi phiếu rà soát; kiểm tra  thực trạng tại hộ gia đình của các hộ nghèo phát sinh mới nói trên. Tổ kiểm tra thấy các rà soát viên tổ dân phố đã làm việc một cách nghiêm túc, công khai, công bằng, khách quan và chính xác, thực hiện đúng quy định, quy trình.
Sau khi phúc tra kết quả  cuối năm 2024 phường Thạch Linh vẫn giữ nguyên 52 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 1,58% và 37 hộ cận nghèo, chiếm tỷ lệ 1,12%.
Trên đây là báo cáo kết quả kết quả phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2024 trên địa bàn phường Thạch Linh./. 
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch, PCT UBND phường;
- BCĐ rà soát HN, HCN phường;
- Lưu: VT, VHXH.
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