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Kính gửi: 	
- MTTQ và trưởng các đoàn thể phường
                                      -  Đồng chí Bí thư, tổ trưởng tổ dân phố.



	Thực hiện Quyết định số 430/QĐ-UBND ngày 12/3/2023 của UBND thành phố Hà Tĩnh về ban hành quy tắc ứng xử nơi công cộng trên địa bàn thành phố Hà Tĩnh. Kế hoạch 102/KH-Th.U ngày 14/3/2023 của thành ủy Hà Tĩnh về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80  năm ra đời “Đề cương về  văn hóa Việt Nam ”(1943-2023). UBND thành phố ban hành bộ cẩm nang “Văn hóa giao tiếp ứng xử người Thành Sen” với mong muốn tuyên truyền xây dựng lối sống Văn hóa và thực hiện nếp sống Văn minh đô thị đến các tổ chức cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp,trường học, công dân thành phố…Nhằm nâng cao ý thức tự giác của mỗi người trong việc chấp hành pháp luật,kết hợp hài hòa lợi ích cá nhân và lợi ích của xã hội với tinh thần “mỗi người vì mọi người, mọi người vì mỗi người”; đề cao trách nhiệm của bản thân, gia đình và cộng đồng góp phần xây dựng phường Nam Hà và thành phố Hà Tĩnh” An toàn, văn minh, thân thiện” vì hạnh phúc của nhân dân, vì sự phát triển của thành phố.
	Trên cơ sở văn bản chỉ đạo của thành phố, căn cứ vào bộ cẩm nang “Văn hóa giao tiếp ứng xử người Thành Sen” UBND phường Nam Hà tổ chức hội thi tìm hiểu về Văn hóa giao tiếp, ứng xử người Thành Sen góp phần nâng cao chất lượng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị, phong cách ứng xử chuẩn mực của cán bộ và nhân dân trên địa bàn phường. Để hội thi đạt chất lượng UBND phường giao:
1. Cán bộ phụ trách Văn Hóa phường: 
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về bộ cẩm nang “Văn hóa giao tiếp ứng xử người Thành Sen” Tham mưu thành lập Ban Tổ chức,BGK, bộ phận giúp việc, thể lệ hội thi, đảm bảo về cơ sở, vật chất tổ chức hội thi.Theo dỏi, đôn đốc 8/8 tổ dân phố tập luyện và tham gia hội thi đạt chất lượng về nội dung và hình thức.
2. Công chức Tài chính – Ngân Sách phường:  
- Cân đối nguồn kinh phí để Ban tổ chức chuẩn bị cơ sở, vật chất đảm bảo công tác tổ chức và trao giải cho các tập thể, cá nhân đạt thành tích trong hội thi.
3. Các tổ dân phố:
- Căn cứ và thể lệ hội thi và bộ cẩm cẩm nang “Văn hóa giao tiếp ứng xử người Thành Sen” xây dựng kế hoạch phối hợp các ban ngành, đoàn thể liên quan triển khai tập hợp lực lượng và tập luyện tham gia hội thi.Đặc biệt là màn thi chào hỏi và tài năng cần bám sát nội dung, chủ đề hội thi yêu cầu đề ra.Phần kiến thức Ban tổ chức phối hợp các ngành liên quan biên soạn bộ câu hỏi theo quy định gửi các đơn vị trước 10 ngày diển ra hội thi. 
	4. Đề nghị MTTQ và các đoàn thể căn cứ nội dung hội thi triển khai công tác tuyên vận động các đoàn viên, hội viên hưởng ứng tham gia hội thi tìm hiểu “Văn hóa giao tiếp ứng xử người Thành Sen” .
Nhận được Công văn, yêu cầu các ban, ngành, đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.



	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch,PCT UBND phường;
-MTTQ, Các đoàn thể phường;
- Văn phòng HĐND-UBND phường;
- Lưu: VT,VHTT. 
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