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	       Kính gửi:  Sở Lao động – Thương Binh và Xã hội tỉnh Hà Tĩnh

Ủy nhân dân phường Đại Nài, thành phố Hà Tĩnh, tỉnh Hà Tĩnh nhận được hồ sơ của bà Lê Thị Hà sinh ngày 08 tháng 03 năm 1932, Căn cước công dân số 042132000213 cấp ngày 22/04/2021, Nơi cấp; Cục cảnh sát QLHCTTXH. Quê quán; phường Đại Nài, thành phố Hà Tĩnh. Trú quán; TDP8 phường Đại Nài, Thành phố Hà Tĩnh, tỉnh Hà Tĩnh, đề nghị đính chính tên trong hồ sơ Liệt Sỹ của bà từ Lê Thị Phương, thành Lê Thị Hà, để đúng với thực tế và thẻ căn cước công dân.
         Với nội dung trên, qua kiểm tra giấy tờ tùy thân đều thể hiện là bà Lê thị Hà. Tuy nhiên trong hồ sơ Liệt Sỹ thể hiện bà Lê Thị Phương, không trùng khớp tên theo thực tế các giấy tờ tùy thân mà bà đang sử dụng.
          Ủy ban nhân phường Đại Nài, thành phố Hà Tĩnh xác nhận bà Lê Thị Phương, đang hưởng chế độ trợ cấp ưu đãi thân nhân người có công với Cách mạng (vợ Liệt Sỹ Trần Văn Tý) và bà Lê Thị Hà, (Theo thẻ CCCD số 042132000213 cấp ngày 22/04/2021) là một người và khẳng định tại địa phương chỉ có duy nhất bà Lê Thị Hà, nguyên quán; phường Đại Nài, thành phố Hà Tĩnh; trú quán; tại TDP8 phường Đại Nài, thành phố Hà Tĩnh đang hưởng chế độ trợ cấp ưu đãi thân nhân Liệt Sỹ tại địa phương, và cam kết chịu trách nhiệm về thông tin đã khẳng định nêu trên.

           UBND phường Đại Nài kính đề nghị Sở Lao động Thương binh và Xã hội tỉnh Hà Tĩnh, phối hợp với cơ quan đơn vị có liên quan đính chính thông tin về tên cho bà Lê Thị Hà, đúng với thực tế và thẻ căn cước công dân, để bà được hưởng các quyền lợi, chính sách theo quy định.
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