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KẾ HOẠCH
Triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, 
chống HIV/AIDS năm 2024
(Từ ngày 10/11/2024-10/12/2024)

      Căn cứ Kế hoạch số 159/KH-BCĐ ngày 19/11/2024 của Ban Chỉ đạo
phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An
ninh Tổ Quốc thành phố Hà Tĩnh về việc triển khai Tháng hành động Quốc Gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024. Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An
ninh Tổ Quốc  phường Thạch Linh xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024 cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU
1. Huy động sự tham gia của các cấp, các ngành, người cung cấp dịch vụ và toàn thể cộng đồng người tham gia phòng, chống HIV/AIDS để tiến tới kết thúc dịch AIDS tại Việt Nam vào năm 2030.
2. Tăng cường các hoạt động dự phòng lây nhiễm HIV, xét nghiệm phát hiện và điều trị sớm HIV/AIDS, đảm bảo việc tham gia bảo hiểm y tế cho người nhiễm HIV/AIDS, cung cấp các dịch vụ toàn diện về phòng, chống HIV/AIDS cho người dân đặc biệt cho những người dễ tổn thương, người có hành vi nguy cơ cao
3. Giảm kỳ thị và phân biệt đối xử với người nhiễm HIV và ảnh hưởng bởi HIV/AIDS, tăng cường sự hỗ trợ của gia đình, xã hội đối với người nhiễm HIV/AIDS và trách nhiệm của người nhiễm HIV/AIDS với gia đình, xã hội, đặc biệt là trong dự phòng lây nhiễm HIV và tham gia các hoạt động  phòng, chống HIV/AIDS.
4. Tiếp tục nâng cao chất lượng của các dịch vụ dự phòng, xét nghiệm HIV, bảo hiểm y tế và điều trị HIV/AIDS; điều trị các bệnh đồng nhiễm như viêm gan vi rút, lao, các bệnh lây truyền qua đường tình dục đến mọi người dân.                                    II. CHỦ  ĐỀ VÀ KHẨU HIỆU
1. Chủ đề
        Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024 với Chủ đề  “Công bằng, bình đẳng trong tiếp cận dịch vụ phòng, chống HIV/AIDS- Hướng tới chấm dứt dịch bệnh AIDS vào năm 2030!”.
        Giải thích Chủ đề Tháng hành động (Phụ lục 1 kèm theo).
        2. Khẩu hiệu của Tháng hành động (Phụ lục 2 kèm theo).
III. CÁC HOẠT ĐỘNG TRIỂN KHAI. 
        1.Công tác tổ chức:
      - Căn cứ Kế hoạch của Ban chỉ đạo thành phố, lập Kế hoạch  hoạt động cụ thể, chi tiết trình UBND phường phê chuẩn.
      - Tổ chức họp Ban chỉ đạo:
     + Thời gian: 7h30’ ngày 25 tháng 11 năm 2024.
      + Địa điểm: Tại phòng họp tầng 3 UBND phường.
      + Thành phần tham dự: Toàn thể BCĐ và mời tham dự gồm đại diện Đảng ủy, UBND, UBMTTQ, Trưởng, phó các ngành, đoàn thể, Tổ trưởng tổ dân phố và các Cộng tác viên y tế.
      + Nội dung: Nêu rõ mục đích, yêu cầu và nhiệm vụ của “Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024”. Phân công nhiệm vụ cụ thể cho mỗi thành viên.
      2. Tổ chức các hoạt động truyền thông, vận động trong Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024
- Giới thiệu, quảng bá rộng rãi các dịch vụ xét nghiệm HIV; dự phòng, chăm sóc, điều trị HIV/AIDS sẵn có tại địa phương, đơn vị, bao gồm cả các dịch vụ chuyển tiếp, chuyển tuyến để mọi người dân, đặc biệt là những người dễ tổn thương, người nhiễm HIV và bệnh nhân AIDS dễ dàng tiếp cận và sử dụng; 
- Điều trị bằng thuốc ARV: Lợi ích của điều trị bằng thuốc ARV; lợi ích tiếp cận sớm với các dịch vụ chăm sóc và điều trị HIV/AIDS; quảng bá các dịch vụ điều trị ARV tại địa phương,... 
- Bảo hiểm y tế cho người nhiễm HIV/AIDS: Sự cần thiết, quyền lợi, mức đóng, mức hưởng và thủ tục tham gia cũng như cách sử dụng bảo hiểm y tế khi khám chữa bệnh bảo hiểm y tế.
- Đẩy mạnh công tác tiếp cận, vận động người nghiện các chất dạng thuốc phiện tham gia điều trị thay thế bằng thuốc Methadone.
- Cung cấp tài liệu truyền thông phòng, chống HIV/AIDS, điều trị ARV, Methadone và tài liệu tuyên truyền lợi ích tham gia bảo hiểu y tế đối với người nhiễm HIV/AIDS trên địa bàn.
       - Thực hiện truyền thông lồng ghép qua các buổi họp, giao ban của các ngành, đoàn thể cấp phường và họp Tổ dân phố;
       - Nội dung khẩu hiệu của chiến dịch ( Theo hướng dẫn từ kế hoạch của Ban chỉ đạo thành phố Hà Tĩnh); Đưa nội dung khẩu hiệu lên bảng điện tử UBND phường, trạm Y tế.( Ban văn hóa, trạm y tế thực hiện);
       - Tuyên truyền trên Đài phát thanh phường và loa máy tại các Tổ dân phố từ ngày 10/11/2024 đến ngày 10/12/2024; 02 lượt/tuần, Nội dung phổ biến Luật phòng, chống HIV/AIDS. (Trạm y tế chuẩn bị nội dung, Ban văn hóa viết bài, Đài phát thanh thực hiện)
       - Truyền thông trực tiếp trong thời gian tháng hành động và thời gian tiếp theo cho các nhóm đối tượng  nguy cơ cao, giới thiệu, quảng bá lợi ích của việc tiếp cận sớm các dịch vụ dự phòng, chăm sóc và điều trị HIV/AIDS;( Trạm y tế)
   - Tổ chức thăm hỏi, động viên người nhiễm HIV/AIDS và gia đình họ,  giới thiệu cơ sở cung cấp các dịch vụ dự phòng, chăm sóc, điều trị sẵn có trên địa bàn thành phố; (TT Ban chỉ đạo)
        - Tổ chức lễ mít tinh và diễu hành quần chúng hưởng ứng Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS và ngày Thế giới phòng chống AIDS 01/12: (Trưởng ban điều hành, các thành viên cùng tham gia thực hiện)
       + Thời gian: 7h30 phút ngày chủ nhật, ngày 01 tháng 12 năm 2024
        + Địa điểm : Mít tinh tại nhà văn hóa phường, diễu hành trên các trục đường chính trên địa bàn phường. 
      + Thành phần Mít tinh và diễu hành gồm có: Toàn thể cán bộ công chức, viên chức, hợp đồng lao động trong cơ quan UBND phường, các ngành, đoàn thể cấp phường. Bí thư, tổ trưởng TDP, Cộng tác viên y tế các tổ dân phố, hội phụ nữ, đoàn thanh niên (mỗi TDP cử 10 người tham gia, mỗi người chuẩn bị 01 xe máy, 01 cờ tổ quốc kèm theo).
  + Công an phường bố trí xe ô tô (Văn hóa trang trí băng rôn, khẩu hiệu, loa máy gắn  vào xe ô tô) và các chiến sĩ cùng tham gia diễu hành.
3. Triển khai thực hiện các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS khác
- Cung cấp các dịch vụ phòng, chống HIV/AIDS như xét nghiệm HIV; điểm cấp phát thuốc Methadone; điểm cấp phát thuốc ARV cũng như cung cấp các dịch vụ dự phòng trước phơi nhiễm HIV (PrEP).
 - Truyền thông vận động chống kỳ thị phân biệt đối xử với người nhiễm HIV nhất là với trẻ bị ảnh hưởng bởi HIV. 
- Tổ chức các chương trình vận động các tổ chức, cá nhân và gia đình tích cực tham gia các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS, mua thẻ bảo hiểm y tế cho người nhiễm HIV và tổ chức thăm hỏi người nhiễm HIV và bệnh nhân AIDS tại địa phương. 
- Kiện toàn, củng cố hệ thống chuyển tiếp, chuyển tuyến, đặc biệt là dịch vụ cung cấp các phương tiện dự phòng lây nhiễm HIV như bao cao su, chất bôi trơn, bơm kim tiêm sạch cho mọi người dân có nhu cầu tại cộng đồng.
 - Rà soát, chấn chỉnh, giám sát hỗ trợ nhằm nâng cao chất lượng các dịch vụ, đảm bảo tính sẵn có, tính dễ tiếp cận của các dịch vụ dự phòng, chăm sóc và điều trị HIV/AIDS, đặc biệt là các dịch vụ can thiệp giảm thiểu tác hại dự phòng lây nhiễm HIV cũng như việc cung cấp các dịch vụ điều trị HIV/AIDS tại các cơ sở y tế. 
- Tổ chức các đợt giám sát, đánh giá việc thực hiện công tác phòng chống HIV/AIDS. 
IV TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.Trạm Y tế
- Chủ trì tham mưu xây dựng kế hoạch Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS năm 2024.
- Cung cấp các thông tin, tài liệu liên quan đến chuyên môn, kỹ thuật trong công tác phòng, chống HIV/AIDS và nội dung triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS
- Cung cấp tài liệu truyền thông phòng, chống HIV/AIDS, điều trị ARV, Methadone và tài liệu tuyên truyền lợi ích tham gia bảo hiểu y tế đối với người nhiễm HIV/AIDS trên địa bàn.
       - Thực hiện truyền thông lồng ghép qua các buổi họp của các ngành, đoàn thể cấp phường và họp Tổ dân phố;
- Cung cấp các dịch vụ, phương tiện dự phòng lây nhiễm HIV như bao cao su, chất bôi trơn, bơm kim tiêm sạch cho mọi người dân có nhu cầu tại cộng đồng.
- Tham mưu dự trù kinh phí đảm bảo hoạt động cho Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS năm 2024.
     - Tổng hợp, báo cáo tình hình và kết quả thực hiện Tháng hành động. 
    2. Công an phường
    - Tổ chức các hoạt động truyền thông phòng, chống HIV/AIDS lồng ghép phòng, chống ma túy cho cán bộ, chiến sỹ trong ngành, tổ chức các chiến dịch ra quân phòng chống tội phạm đặc biệt là vi phạm ma túy và mại dâm.
        - Phối hợp với đồng chí văn hóa thông tin , trạm y tế tổ chức lễ mít tinh và diễu hành quần chúng hưởng ứng Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS và ngày Thế giới phòng chống AIDS 01/12.
     3. Văn hóa thông tin
     - Triển khai và đẩy mạnh công tác truyền thông phòng, chống HIV/AIDS trên hệ thống lao phát thanh của phường và các tổ dân phố 2lượt/tuần lần bắt đầu từ ngày10/11/2024 đến ngày 10/12/2024.
      - Đưa thông tin khẩu hiệu lên bảng Led của phường. Tổ chức cắt treo maket, băng rôn, khẩu hiệu ngày mít tin, diễu hành đảm bảo thời gian quy định.
V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
      Huy động nguồn kinh phí:
      - Lập kế hoạch đề nghị hỗ trợ  từ ngân sách của UBND phường.
      Kinh phí chi tiết cho mỗi hoạt động: 
( Có bản dự trù kèm theo)

      VI. CHẾ ĐỘ THÔNG TIN BÁO CÁO                   
      - Thường trực BCĐ tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo BCĐ phòng, chống HIV/AIDS phường ( rút kinh nghiệm).  
      - Kết thúc Tháng hành động giao trạm y tế tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức triển khai thực hiện về Trung tâm Y tế thành phố Hà Tĩnh trước ngày 14/12/2024.
        Trên đây là kế hoạch triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS năm 2024. Đề nghị các ban ngành, các đồng chí thành viên BCĐ nghiêm túc thực hiện./.
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